

# 省疫情联防联控指挥部召开会议

# 区域协同筑牢防线

# 尽快实现社会面清零

## 许昆林主持 我市收听收看并召开续会

□记者 周樑

**盐城晚报讯** 4月10日晚,省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议,落实省委要求,研判疫情发展态势,调度部署疫情防控工作。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在听取苏州、南通、镇江、连云港、泰州、宿迁、南京、徐州、淮安疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,当前部分地区疫情隐匿传播、续发风险不容忽视,全省疫情防控容不得丝毫松劲懈怠。要再坚持、再努力,彻底遏制疫情扩散蔓延势头,坚决打赢疫情防控战,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要争分夺秒开展快筛快追快隔,核酸筛查“采、送、检、报、核”高效衔接,流调溯源、隔离转运提高效率,区域协同做到信息互通、资源互助,尽快实现社会面清零目标,齐心协力干净彻底扑灭疫情。要盯紧看牢各类入苏返苏通道,公路方面入苏即管、严格查验,铁路方面关口前移、确保“有输入、

无风险”,水路方面严格实施渔港码头封闭管理,快递方面严格落实人货分离、分段运输、定点装卸和全流程消杀要求,筑牢外防输入坚固防线。要从严管控重点场所单位人员,农贸市场防控实现物理隔离、做到管理有序,高校防控切实压实责任,确保严实闭环,支援上海返苏人员防控加强前置管控、全量管控,避免引起新的续发风险。要在疫情防控安全到位前提下,分类启动企业复工,优先保证事关产业链供应链稳定的企业恢复生产,全力做好重点物资运输,保障上海港集装箱疏运畅通稳定,确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬。

省会结束后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调,各地各部门要更精准查人,保持连续作战的工作状态和过硬作风,做好来盐返盐人员的沟通联系,摸清重点地区盐城籍劳务人员底数,精准掌握服务区驾乘人员动态,不断提高精准

防控水平,坚决守好城市之门。要严管防控点,集中隔离点严格规范管理、严防交叉感染,乡镇隔离点强化软硬件建设、提升隔离管控能力,公路道口及时有效疏导、提高查验放行效率。要加强核酸筛查,充分运用信息化手段,推动重点人群“应检尽检”“到时就检”,同时尽快实现老年人疫苗“应接尽接”,加快构建免疫屏障。要着力打通物流堵点,加强区域协同、信息互通,分类精准实施通行管控,切实保障货运物流畅通和产业链供应链安全稳定。要全力保障上海供给,积极主动落实保供任务,加强沟通联系,拓宽市场渠道,加大物资供应力度,为上海打赢疫情防控战作出盐城贡献。

市领导勾凤诚、薛盛堂、费坚、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步、王娟,市政府秘书长刘光球,市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等分别在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

(上接2版)

大至生命安危,小到柴米油盐,在总书记心中都是大事。

“厕所革命”、垃圾分类、清洁取暖,保护学生视力,提高养老院服务质量,加强食品安全监管……困扰百姓的“小麻烦”,摆在总书记的案头、记在总书记的心中,也一项项列入中央重要会议日程,一次次成为改革的关注点、发力点,一点点改变着人民群众的生活。

“中南海要始终直通人民群众,我们要始终把人民群众放在心中脑中。”习近平总书记说。

2022年北京冬奥会开幕式上,一面五星红旗在100多位普通中国人手中传递。“快递小哥”刘阔就是其中一个。

三年前的春节前夕,北京前门石头胡同快递站点,刘阔和同事们遇到了前来看望他们的习近平总书记。

听说大家年三十才能回家,总书记说,“快递小哥”工作很辛苦,起早贪黑、风雨无阻,越是节假日越忙碌,像勤劳的小蜜蜂,是最辛勤的劳动者,为大家生活带来了便利。

一言一行,总书记心中装着基层一线劳动者,珍重大家的每一份付出。

在工地现场,同农民工亲切交谈,强调“要更多关心、关爱农民工”;在出租客运公司,向“的哥”“的姐”征询对年节打车难的解决办法;在清洁站,称赞环卫工人是城市的“美容师”……

为了人民的幸福,一往无前以赴之,夙兴夜寐以求之,不遗余力以成之。

一句句铿锵誓言、一份份执着牵挂、一件件烟火小事,汇聚成至深、至浓、至热的人民情怀,升华为那一句最深情的告白——

“我将无我,不负人民。”

## 紧紧依靠人民,团结引领人民——

“中国要飞得高、跑得快,就要汇集和激发近14亿人民的磅礴力量。”

一张习近平总书记的照片感动了无数国人。

2018年12月18日,庆祝改革开放40周年大会上,坐在主席台前排的习近平总书记起立转身,带头向坐在主席台后区受表彰的改革开放杰出贡献人员代表鼓掌祝贺,表达敬意。

记者的镜头定格了这一直抵人心的瞬间。这是对英雄模范的礼赞,更是对人民群众的致敬。

深知“人民群众是我们力量的源泉”,习近平总书记始终向人民问计、听人民心声,同人民想在一

起、干在一起。

上世纪80年代,习近平开始走上地方领导岗位,担任正定县委书记。这位年轻干部的作风令人耳目一新。

“习书记从不在办公室闲坐。”

当年的县委办干部回忆说,习近平经常带着县委工作人员搞调查,“特别选在县城大集的时候,在大街上摆上桌子,拉着来赶集的老百姓做调查”。县委机关大门也总是敞开的,背着粪筐的老农径直进来同习近平交谈。

眼睛向下、走进群众,成为习近平从政一以贯之的品格。

在宁德,为听到偏远乡村的百姓心声,沿着柴刀砍出的荆棘山路“三进下党”;在福州,要求机关单位公开电话,解决群众反映的办事找人难、打电话难问题;在浙江,带领省级领导“下访浦江”,主动倾听来访群众反映的矛盾问题……

2016年全国人代会审议现场,习近平总书记用了20分钟向一名村党委书记了解当地发展情况。

“牛羊育肥期几个月”“村党委有多少人”“种什么庄稼”“水产养殖怎么发展”……总书记掰开了问,青海贵德县大史家村党委书记毕生忠揉碎了答。

一场解剖麻雀式的现场调研,习近平总书记眼光触及基层治理每个角落。问得如此之细,正因深知“在人民面前,我们永远是小学生,必须自觉拜人民为师”。

2013年至2022年,十年全国两会,习近平总书记53次参加团组审议讨论,听取约400位代表委员发言,同大家共商国是、汇聚众智。

“正确的道路从哪里来?从群众中来。”人民的所思所盼装在总书记心中,融入国家发展的顶层设计。

2020年9月17日,湖南长沙,九所宾馆。

习近平总书记专门请来基层代表,听取大家对“十四五”规划编制的意见和建议。

他们中有乡村教师、农民工,也有货运司机、种粮大户。大家你一言我一语,道急难愁盼、谈难点痛点、提解决办法。

“人民群众中蕴含着丰富的智慧和无限的创造力。大家讲得很鲜活,很符合实际。”习近平总书记要求有关方面认真研究加以吸收。

盘玖仁参加了那场“沾泥土带露珠冒热气”的座谈会,他向总书记提出了“加强乡村教师队伍建设”的建议。如今,他所在的湖南省塔山瑶族乡中心小学里来了新老师,师资力量得到加强。

为起草好“十四五”规划建议,当年7月到9月,

习近平总书记接连召开7场专题座谈会,听取方方面面声音;首次就五年规划编制进行“网络问策”,网上留言100多万条。

人民领袖虚怀若谷、一片赤诚,激发起人民当家作主的主人翁意识,凝聚起亿万人民的智慧。

“能用众力,则无敌于天下矣;能用众智,则无畏于圣人矣。”习近平总书记曾引用这句古语,阐明人民的力量。

在宁德,提出“滴水穿石”“弱鸟先飞”,激发闽东人民“人一之,我十之”的发展干劲;在浙江,弘扬“枫桥经验”,号召“依靠发动群众,建设平安社会”;抗击台风,强调“军民团结一心”,筑牢抵御自然灾害的坚固堤坝……一路走来,习近平始终真心相信、紧紧依靠人民的力量。

从谢小玉这个“00后”小姑娘身上,总书记又看到了中国新一代青年人的力量。

两年前的春节,放假回家的谢小玉赶上疫情,主动报名成为武汉东湖新城社区最年轻的志愿者,为近200户居民跑腿儿买菜、买药、取快递。

2020年3月10日,习近平总书记在武汉见到了谢小玉和基层民警、卫生服务站医生、下沉干部等代表。听了谢小玉的汇报,总书记深有感触:“过去有人说他们是娇滴滴的一代,但现在看,他们成了抗疫一线的主力军”。

总书记还为大家加油鼓劲:“人民战争要靠人民共同来打。大家夜以继日、不辞辛劳、默默付出,悉心为群众服务,为遏制疫情扩散蔓延、保障群众生活作出了重要贡献……”

“战胜这次疫情,给我们力量和信心的是中国人民。”

星火成炬。从“90后”“00后”青年一代到古稀老人,从白衣天使到人民子弟兵,从科研人员到社区工作者,涓滴之力筑起守护生命的铜墙铁壁。

为人民而战,靠人民而胜。

从实现摆脱贫穷的千年梦想,到抗击百年不遇的世纪疫情,再到贡献无与伦比的冬奥冬残奥盛会,亿万人民的支持参与,正是中国共产党无往而不胜的力量之源。

矢志复兴、积健为雄,团结兆亿、抖擞神州。

历史翻开新的一页。

2022年1月30日,壬寅虎年春节即将到来之际,习近平总书记一席讲话虎虎生威、振奋人心:

“只要14亿多中国人民始终手拉着手一起向未来,只要9500多万中国共产党人始终与人民心连着心一起向未来,我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹!”

新华社北京4月10日电